
Odpowiedź na pytania oferenta 2 z dnia 10.02.2012r. 

Pytanie 1 
Prosimy o udostępnienie przedmiaru w wersji edytowalnej (excel). 
 
Odpowiedź 1 
Zamawiający  udostępnia  przedmiary  w  formie  edytowalnej  (Microsoft  Excel),  na  stronie 
internetowej (w miejscu publikacji SIWZ). 
 
Pytanie 2 
Prosimy o udostępnienie Załączników do Oferty w wersji edytowalnej (Word). 
 
Odpowiedź 2 
Zamawiający  udostępnia  Załączniki  w  formie  edytowalnej  (Microsoft  Word),  na  stronie 
internetowej  
(w miejscu publikacji SIWZ). 
 
   
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralny element SIWZ. 

                                                                                         

 

 


